

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Desinfektionssprays. Klein und handlich passt es in jede Tasche und sorgt für sichere Hygiene auf Reisen, Freizeit und zu Hause.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie das Desinfektionsspray optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- 4 Desinfektionssprays
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Höhe	ca. 11 cm
Breite	ca. 2,5 cm
Länge	ca. 2,5 cm
Volumen	30 ml

Inhaltsstoffe

- Wasser
- Benzalkoniumchlorid

Wichtige Hinweise zu Beginn



Gefahr!

Verursacht Hautreizungen.

Verursacht schwere Augenreizungen.

Kann die Atemwege reizen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

Bei Berührung mit der Haut: Mit viel Wasser und Seife waschen.

Bei Kontakt mit den Augen: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

Inhalt/Behälter entsprechend den örtlichen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

Anwendung

Sprühen Sie sich ein bis zweimal gründlich in die Hände. Reiben Sie anschließend Ihre Hände kräftig zusammen, bis sie komplett trocken sind. Kein Spülen erforderlich.

Das Spray wirkt antibakteriell und begrenzt viruzid.



HINWEIS:

Achten Sie darauf, das Spray nicht in die Augen zu bekommen oder in der Nähe der Augen zu verwenden. Sollten Sie etwas in die Augen bekommen, spülen Sie diese gründlich mit Wasser aus.

Aufbewahrung

Lagern Sie das Spray so, dass eine Temperatur von 40° C nicht überschritten wird. **Bewahren Sie das Spray außerhalb der Reichweite von Kindern auf!**

Maßnahmen bei versehentlicher Einnahme

- Sollten Sie das **Spray eingeatmet** haben, gehen Sie raus an die frische Luft. Sollten sich die Symptome nicht bessern, suchen Sie medizinische Hilfe auf.
- Sollten Sie das **Spray verschluckt** haben, trinken Sie zwei Gläser Wasser

und suchen Sie medizinische Hilfe auf. Rufen Sie kein Erbrechen hervor, es sei denn Sie werden von medizinischem Personal dazu aufgefordert. Versuchen Sie niemals einer bewusstlosen Person Flüssigkeit einzuflößen.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Halten Sie das Produkt fern von Kleinkindern.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

BAuA-Reg.-Nr.: N-89785

Wirkstoff: Benzalkoniumchlorid

Servicenummer: +49 (0)7631 360 350

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.newgen-medicals.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ces sprays désinfectants. Petits et pratiques, ceux-ci se glissent dans tous les sacs et assurent une hygiène sûre lorsque vous êtes en voyage, à la maison ou lorsque vous pratiquez un loisir.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- 4 sprays désinfectants
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Hauteur	Env. 11 cm
Largeur	Env. 2,5 cm
Longueur	Env. 2,5 cm
Volume	30 ml

Composition

- Eau
- Chlorure de benzalkonium

Consignes préalables



Danger !

Provoque une irritation cutanée.

Provoque une sévère irritation des yeux.

Peut irriter les voies respiratoires.

Tenir hors de portée des enfants !

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau et au savon.

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Éliminer le contenu/récipient selon les réglementations locales en matière de traitement des déchets.

Utilisation

Vaporisez minutieusement une ou deux fois le spray sur vos mains. Frottez ensuite vigoureusement vos mains l'une contre l'autre, jusqu'à ce qu'elles soient complètement sèches. Aucun rinçage n'est nécessaire.

Le spray a une action antibactérienne et une action virucide limitée.



NOTE :

Veillez à ne pas vaporiser, accidentellement ou non, le spray ni dans les yeux, ni à proximité de ceux-ci. En cas de contact avec les yeux, rincez-les avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes.

Stockage

Stockez le spray à une température ne dépassant pas 40°C. **Conservez le spray hors de portée des enfants !**

Mesures en cas d'ingestion accidentelle

- En cas d'**inhalation du spray**, transportez la victime à l'extérieur et maintenez-la au repos dans une position où elle peut confortablement respirer. Si les symptômes ne s'améliorent pas, consultez un médecin.

- En cas d'**ingestion du spray**, rincez-vous la bouche et consultez un médecin. Ne vous faites pas vomir, à moins que le personnel médical ne vous y invite. Ne tentez jamais de perfuser du liquide à une personne inconsciente.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

BAuA-Reg.-Nr.:	N-89785
Composant :	Chlorure de benzalkonium
Numéro du service commercial	+33 (0)3 88 58 02 02
PEARL France	